Tema: Ilousatrsa 00’°eMmy reomerpu4yHoro tija. PiBHoBeauki Tina. O0’emmu
NPpU3MH Ta mipamiau.

HOHATTA OB’EMY

Tak camo, sk 11t piryp Ha IJIOLIMHI BBOJUTHCS MOHATTS IUIONII, AJSL TUT Y
IPOCTOP1 BBOJUTHCA MOHATTA 00’ eMy. CrioyaTky pO3riasiHEMO TUIBKM MPOCTI TLla.
Tin0 Ha3uBaeTHCS npocmum, SIKIO HOro MOKHA pO3OUTH HA CKIHUEHHY KUIBKICTh
TPUKYTHHUX MIpaMi.

JU1st IpOCTUX TU1 06 €M — ye 000amua enuyUnd, YUci08e 3Ha4eHHs AKOi Mae
Maki 61acmMu6oCmi.:

1. Pisni mina maroms pieHi 06’ emu.

2. Axwo mino po3bumo Ha yacmuHu, AKi € NPocMuMU Miiamu, mo ob’em Yybo2o
mina 0opieHIOe cymi 00 €Mi 11020 4YacMuH.

3. O6’em kyba, pebpo K020 00pPiBHIOE OOUHUYI O0BIHCUHU, OOPIBHIOE OOUHUYL.

ko ky0, mMpo AKUi 11eThCs B 03HAaYEHHI, Mae pedpo 1 cM, To 00’eMm Oyne y
KyOI4HHMX CaHTHUMETpax; AKII0 pedpo Kyda AopiBHIOE 1 M, TO — y KyOIUYHHX METpax;
AKII0 pedpo KyOa nopiBHIOE 1 KM, TO 00’ €M — y KyOIUHUX KIJIOMETpax 1 T. 1.

T[IpuKIa oM HPOCTOrO TiNa € JOBiIbHHUIl OMyKIMH MHOrOrpaHHHK. Voro
MO>KHA PO30UTH Ha CKIHYEHHY KUTBKICTh TPUKYTHUX ITIpaMil.

PiBHOBe/IMKI TisIa

PiBHI Tia MarOTh piBHI 00’ €MHU.

JIBa Tija Ha3UBAIOTh PigHUMU, SIKITO OJIHE 3 HUX MOKHA BIIOOpa3UTH HA APYyTe
pyXoM (IapajiesbHUM MEePEHECEHHIM, CUMETPIEI0 BIAHOCHO TOYKH YH IUIOIIUHU 1 T.
I.).

A 4YM MOXYyTh HEpiBHI Tima Matu piBHI 00’emu? MoxyTb. Hampukian,
300pakeHi Ha MaJIOHKy MHOTOTPAaHHUKH, CKJIQJICHI 3 YOTUPHOX PIBHUX KYOiB, HE
piBHI, ale 00’emu iX piBHI. J[Ba Tima, sSKi MarOTh PiBHI 00’€MH, Ha3WBAIOTh
Ppi6Ho0o6 ‘emuumu ab0 pieHOBETUKUMUL.
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V=abc
006’em nipamian

V="3SocuH

__ 3pizaHoi mipaMiu:
H: 'l \ V:1/3H(Socm+ SOCH2+\/SOCH1. SOCHZ)

IHpuknao 1 Tpu naryHHux Kyou 3 pebpamu 3cMm, 4 cM 1 5 oM
NepeTIaBiIeHO B OJWH Ky0. SIke pedpo 1poro Kybda
Po3B‘sa30k:
Jano:
«?11:30M3 V=Vi+ Vo+ V3=a3
ay=4cm® a=V
33:50M3 V1=B.13=33=27 (CM3)

a-? Vo=a,3=43=64(cm>)
V3=a3®=125 (cm?)



V=27+64+125=216(cm3)
a= 1216=6 (cm)
BignmoBias: a=6¢cMm.
Ilpuknad 2 Skiio koxxHe pedpo KyOa 301IbIIUTH Ha 1 M, TO ioro 00’ em
30UTbIIUTRCS y 125 pa3. 3HaiiniTe pedpo.
Po3B‘a30k:

Pe6Gpo a, M 06’eM, M°
Ky6 1 X x3
Ky6 2 x+1 x3-125=(5x)3

V>2=.23=(5x)® = a,=5x HaM BizoMo,110 ay=x+1

Toai orpuMaeMo piBHSHHSA Sx=Xx+1, po3B’sKEMO MO0

4x=1

x=1/4=0,25 (M)=25(cm)

Bigmosigs: 25¢cMm.

Ilpuxnad 3 llernuna po3mipom 25x 12x6,5 cm mae macy 3,51kr. Ska ii ryctuHa?
Po3B‘a30k:

Jlano:
a=25cMm
b=12cMm .
c=6,5cm b
m=3,51kr | m=3510r a
p-? V=a'b-c
V=m/p

p=m/V=m/(a-b-c)
p=3510/(25-12-6,5)=3510/1950=1,8 (r/cm°)

BigmoBins: 1,8 r/cm®



